7. — 8. heti gyakorlé feladatok
sin(x)
x

Egyvaltozos valos fiiggvények +oo—beli limesze; —es példak; szakadasi

helyek és tipusaik

1. Vizsgélja meg a fiiggvények +o0o— vagy —oo—beli limeszét. (Most nem kell meghatarozni
az értelmezési tartomanyt. )
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2. Vezesse vissza a problémét a lin% el hatarértékre, és szdmolja ki az eredményt.
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3. Hatarozza meg a szakadési helyeket és azok tipusait.
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4. Meg lehet-e sziintetni a szakadast az a ill. b paraméter megvalasztasaval?

a z=0

(2> +2 —6
) fa) = { 2x—a "RV

L a r =2

( x— 2

PSR re R\ {-3;2}
(©) F@) =4 4 .

(D r =2




